

## ЗВІТ

### за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного проживання – модульне містечко на території житлового комплексу «На щасливому»

20 листопада 2022 року

м. Рівне

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі – МКП).

#### **Склад моніторингової групи:**

заступник начальника відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Алексєєнко-Лемовський Максим Ігорович;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Кулик Владислав Сергійович.

#### **У присутності:**

народного депутата України Соломчука Д.В.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – модульне містечко житлового комплексу «На щасливому».

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

#### *Розташування. Форма власності*

МКП розташоване на території житлового комплексу «На щасливому» та перебуває в комунальній власності, в пішій доступності від школи, дитячого садка та лікарні.

#### *Наповненість*

Загальна місткість МКП – орієнтовно 150 осіб.

#### *Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюватиметься на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриватимуться за рахунок державного бюджету.

#### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення МКП здійснюватиметься завдяки альтернативних варіантів опалення (обігрівачами).

Водозабезпечення: холодна вода подаватиметься централізовано, гаряча (наразі відсутня).

Електропостачання централізоване безперебійне.

Наявні альтернативні джерела електроенергії (генератори).

#### *Харчування*

Не відведено окремі місця для приготування їжі, тому, є потреба в їх облаштуванні.

#### *Гігієна*

Душові кімнати відсутні, при цьому, на території МКП розміщені санвузли (біотуалети).

#### *Протипожежна безпека*

Вимоги протипожежної безпеки не дотримано, відсутні вогнегасники та протипожежна сигналізація.

#### *Укриття*

На території житлового комплексу, в якому розміщено МКП, наявні укриття, оснащені мінімальним набором меблів (стілець, крісла).

#### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Доступне для маломобільних груп населення.

Разом з цим, під час формування санітарних зон, необхідно передбачити такі умови у санітарних зонах.

#### *Умови в кімнатах*

Розміщення в кімнатах – по 3-5 осіб, мінімальний набір необхідних меблів в наявності.

#### *Дозвілля*

Відсутні зони відпочинку та ігрові кімнати для дітей.

#### *Послуги*

Наразі у зв'язку з відсутністю мешканців – не надаються.

#### *Освіта*

Планується підключення до мережі Інтернет.

#### **Загальні потреби:**

- технічні засоби (холодильники, електрочайники, бойлери, мікрохвильові печі);

- індивідуальні засоби (термоси).

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації та Володимир-Волинський міській раді:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в: технічних засобах (холодильники, електрочайники, бойлери, мікрохвильові печі), індивідуальних засобах обігріву.

Ураховуючи те, що модульне містечко непридатне для тривалого перебування, та планується використовуватися як транзитний пункт евакуйованих осіб або пункт обігріву доречно:

- провести роботи з облаштування медичного пункту, забезпечити присутність на постійній основі медичного працівника;
- провести роботи з облаштування окремих зон для заняття дітей (для навчання та відпочинку);
- провести роботи з облаштування душових кімнат та окремих санвузлів при модульних будиночках;
- провести заходи з дотримання протипожежної безпеки;
- здійснити організацію психосоціальної підтримки.

Заступник начальника відділу  
прав громадян, постраждалих  
внаслідок збройної агресії проти України  
Департаменту моніторингу додержання  
прав громадян, які постраждали  
внаслідок збройної  
агресії проти України

  
Максим АЛЕКСЕЄНКО-ЛЕМОВСЬКИЙ

Головний спеціаліст відділу прав  
внутрішньо переміщених осіб та  
громадян, які постраждали внаслідок  
тимчасової окупації та збройної агресії  
проти України Департаменту  
моніторингу додержання прав громадян,  
які постраждали внаслідок  
збройної агресії проти України

  
Владислав КУЛИК